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CONVOCATORIA 

 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E NOVE DE 
XULLO DE 2025, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos 
incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 
1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día vinte e catro de 

xuño  de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Declaración Institucional pola convivencia, seguridade e respecto a todas as 
persoas. 

 
3. Declaración Institucional con motivo do Día Internacional contra a explotación 

sexual e a trata de mulleres, nenas e nenos. 
 

 
PARTE RESOLUTIVA 

 

 
4. Proposta relativa á aprobación definitiva da actividade económica e do réxime 

xurídico do Centro de Atención a Persoas Maiores de Becerreá. 
 

 
--oo0oo— 

 

5. Proposta de goberno para reclamar á Xunta de Galicia que manteña os servizos 
médicos nos consultorios do rural durante o verán e un plan de choque para evitar 
os peches e a redución nos horarios de atención. 

Deputación de Lugo

SALIDA
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6. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando que dona Elena Candia 

abandone a vida pública, asuma as súas responsabilidades políticas e pida 
desculpas aos prexudicados pola operación pulpo. 

 

7. Moción do Grupo Provincial do BNG para solicitar á Xunta de Galicia a mellora do 
plan de loita contra a avespiña do castiñeiro para protexer os soutos. 

 

8. Moción do Grupo Provincial do BNG en defensa da adopción de medidas que debe 
tomar o goberno galego ante a proliferación de proxectos para a implantación de 
plantas de biogás. 

 

9. Moción do Grupo Provincial Popular para esixir transparencia, depuración de 
responsabilidades e a convocatoria urxente de eleccións xerais ante a crise 
institucional. 

 

10. Moción do Grupo Provincial Popular para desistir do desenvolvemento urbanístico 
do polígono C e do sector S13R no entorno do paseo do rato en Paradai para 
garantir que eses terreos serán zonas verdes. 
 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 
 

11. Dación de conta da resolución da Presidencia de data 11 de xullo de 2025 relativa á 
modificación das dedicacións exclusivas e parciais dos deputados do Grupo 
Provincial Socialista e ratificación do parágrafo 2º do Decreto de Presidencia da 
data 11 de xullo de 2025, en relación co parágrafo 8.3 do Acordo Plenario de data 
12 de xullo de 2023. 

 
12. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de xuño 

de dous mil vinte e cinco.  
 
13. Comunicacións da Presidencia. 

 
14. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 
 


